

Ако ида прочитате всякога въ Вестныцты измененіета, които ставатъ отъ разискваніета на Уставатъ, бележж ви и азъ, че въ разысканіето на 4-та глава видѣса за необходимо, чтото членовети мирскы на Екзархыйскыята Свѣтъ на мѣсто 4—да ся 6 — отъ които четирмата да са отъ Епархыйты, а двамата отъ Цариградскыты българи, подиръ две години ще ся оттегловатъ двамата епархыйскы и ще са заместватъ съ други, а подиръ други двѣ четирмата т. е. двамината епархыйскы и двамината цариграждане, и тай на татжкъ пакъ ще са за местоватъ, тая не обходимост ся показа отъ това, че въ свѣтатъ трѣбовавсѣкога да са на миратъ двамы на цариграждане, които, като по опитны да ржководатъ другыты въ работыты. Освѣны това когато нѣкои смѣсяны жалби (давыи) подпаднатъ на вышегласіе мѣрскыята элементъ ще има всякога перевесъ.

Като виждаме споредъ както отива разыскваніето на Уставатъ, посланіето ми можи да ся продѣлжы още два, или може и три месица, защото подиръ като ся одобры отъ прѣдставительты ще ся подаде и на портата за потвѣрденіе, че тогава ще ся престѣпы за избираніето на Екзархатъ и Екзархыйскый Свѣтъ, а понеже два мѣсичный ни срокъ на заплатата мы сж свърши на 20-и текущаго, заради това мола ви да ни забавяты внасяніето на месичената мы, за месиць ли за два ли, както обичате, за да не ми става пребываніето бодливо.

Свидетелствувамы чистосердечныты си поздравленія и остановамы за всегда съ длѣжното си камъ васъ почитаніе.

(Под.) Добри П. Чинтуловъ.

Цариградь Орта кювю, 16 марта 1871.

*Почитаема община въ Градецъ.* — Споредъ както ще видити въ това копіе на прѣставителското писмо, което пиши даму са внесатъ още за два месеца плата, то е. (50) лир. т., за това като днесъ писахме до епархыотите да внасятъ по колкото иматъ определено, е сирѣчь, Ямболъ (10) лир. Карнобать (10) лири, Айтось (6) лири — за Сливянь оставатъ (24) лир. т., за това умоляватися колкото видите за добря да спомогните, внастегы да видими съ идущата поща да му ся провоятъ каквото да ся върши работа.

1871 — марта 22 Сливень.

Бъл Чер. Община.

*Копіе на прѣставителското писмо.* — Цариградь Ортакую -1871 — мартъ. 23. — Достопочитаемы Съграждане.

Имаме прѣдъ очи двѣ вашы писма едно отъ 7—друго отъ 14 того на които содержаніето проумехъ и вы отговарямъ.

Въ ржзыскваніето на Уставатъ са намираме ощи въ петжта 5 — глава, три за седаніета направихмы върху содержаніето имъ не можихмы да додимъ до никое споразуменіе, владицы тѣ защитаватъ своите права, а миряните поддержатъ своите, и така работата не отива на прѣдъ—надявамъ се дано въ днешното засѣданіе, додахмы до някои результаты.

Отъ нѣколко дны на самъ некои неужыданы слухове доволно смотиха умовети на прѣставителите и направиха положеніето имъ